

图说 | TU SHUO

为进一步加强校园安全教育宣传,提高广大师生的法治意识、安全防范意识和自我防护能力,根据全国社区民警“五进”送平安系列主题宣传活动和全国中小学生安全教育工作要求,3月26日上午,“做自己的首席安全官——平安校园行”安徽省暨合肥市分会主题活动启动仪式和首站活动在四十五中橡树湾校区拉开帷幕。

合合新 记者 王玮伟 文图



我省气温还将继续上升

平均气温较常年偏高3℃左右

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 近期以来,我省天气持续回暖,春意盎然。来自省气象部门的预报显示,未来几天我省气温还将进一步上升,平均气温较常年偏高3℃左右。

26日,全省多云有时阴天,淮北局部地区有零星小雨。当日最低温度:全省大部分地区9~13℃,最低岳西6.9℃;最高温度:全省大部分地区22~25℃,最高金寨26.1℃。

未来几天全省以多云天气为主,气温逐

步回升,27日早晨江北部分地区可能出现雾。29日起我省南部将出现降水,北部以多云天气为主。预计未来一周我省北部基本无降水,南部累计雨量不大,平均气温较常年偏高3℃左右,天气条件总体有利于春耕工作开展。

具体预报:27日,全省晴天到多云。28日,淮北地区晴天到多云;淮河以南多云。29日,全省多云有时阴天,其中大别山区和江南部分地区有阵雨或雷雨。

服务 | FU WU

合肥庐阳区试水网上预约办理工商登记业务

3月26日,从合肥市庐阳区政务服务中心传来消息,自4月1日起(含4月1日当天),该区市场监督管理局窗口将全面试行网上预约制,(原则上)不再接受现场取号。届时,群众办理企业、个体工商户、食品3大类工商登记业务需提前登录“庐阳区网上办事大厅”或关注微信公众号“庐阳政务”进行预约。在此之前,群众仍然可前往大厅通过取号方式办理业务。

董怀华 左孝如 记者 祝亮

医疗 | YI LIAO

合肥首例枫糖尿病患儿确诊

最近,合肥市妇计中心新筛中心确诊了1例罕见的氨基酸障碍性疾病——枫糖尿病的新生儿,这是该中心确诊的首例枫糖尿病患儿。

据了解,枫糖尿病是一种罕见的常染色体隐性遗传性支链氨基酸代谢病,据上海新华医院报道发病率为1/13.9万,主要分为经典型、轻型和间歇型,其中经典型最常见,患儿可在出生数天发病,病情严重,发展迅速。患儿多于出生后4~7天出现哺乳困难、阵发性呕吐、厌食、嗜睡、昏迷、惊厥发作、肌

张力增高、酮症酸中毒、低血糖等症状,出生后12~24小时尿液或汗液中有特殊的枫糖浆味,若不及时治疗,多数患儿在出生后数天死于严重的代谢紊乱。

确诊的枫糖尿病患儿采用低亮氨酸饮食就能取得较好的治疗效果。通过新生儿疾病筛查出来的患儿如能得到早期治疗,可有效预防严重的代谢危象发生,降低死亡率。开始治疗的时间早与晚会影响患儿的预后效果,早期治疗者1/3智力评分可达正常。

徐军杨 高航 记者 马冰璐

民生 | MIN SHENG

安徽:今年实现贫困村电商服务网点全覆盖

据安徽省商务厅相关负责人介绍,2018年,安徽省商务厅将结合民生工程项目建设,实现全省3000个贫困村和行蓄洪区841个行政村电商服务网点全覆盖。与此同时,推动电商服务网点与就业扶贫驿站、农村快递公共服务点、信息进村入户益农信息社等共建共享,加强生活缴费、网络代购代销、快递代收代发等生活服务,助力贫困地区民生服务改善。

新华社

就业 | JIU YE

合肥毕业生可申请求职补贴

昨日,记者从合肥市财政局获悉,从合肥市财政局获悉,为了今年促进高校毕业生等群体就业创业,加快推进公共服务均等化,合肥市财政安排专项资金1131.7万元,确保合肥符合条件的1.1万毕业生顺利享受补贴。求职创业补贴发放按照网上自愿申请、信息系统校检、人工审核校检、公示、拨付等五个程序进行,补贴标准由2017年的800元/人提标至1000元/人,主要用于补助毕业生求职创业过程中的相关费用,缓解毕业生求职创业费用压力。

2018年城乡居民最低保障家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困家庭,获得国家助学贷款、残疾的高校毕业生以及特困人员中的高校毕业生,包括2018年技工院校高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生,都可申请领取求职创业补贴。通过信息共享机制,采取支付宝城市服务“阳光就业”专栏、“安徽政务服务网”、“安徽省阳光就业网上服务大厅”、微信小程序等多种渠道,为发放毕业生求职创业补贴提供便利。

记者 任金如

项目 | XIANG MU

合肥大学城地下空间开发利用即将招标建设

合肥大学城地下空间开发利用一期广场景观工程施工项目即将实施公开招标,包括景观、绿化、电气、排水等,概预算2909万元。

据介绍,大学城地下空间开发利用项目位于合肥经济技术开发区大学城区域内,总占地面积约373亩,项目以内及周边有居住小区十余处以及中环城、大学城商业街区等大型商业综合体、合肥工业大学、安徽大学等多所高等院校,是周边居民和学生最主要的休闲、消费场所。

记者了解到,为充分利用大学城区域地下空间,提升经开区居民休闲、出行、购物环境,打造经开区地下空间精品工程,结合轨道站点及大学城商业街区改造项目启动大学城地下空间开发利用设计,最终通过地上建筑改造、景观重塑以及地下空间综合利用,旨在打造一个融合创新元素、现代商业、品牌优势、文化气息在内的特色城市空间与城市景观,为大学城周边的学生、群众提供一个休闲娱乐的活动场所。

杨萍 记者 沈娟娟

监管 | JIAN GUAN

装修装饰类商品抽检不合格率超三成

日前,省工商局公布了对安庆、宿州、芜湖、蚌埠、滁州、合肥、六安、亳州和淮北等地销售的装修装饰类商品质量抽查检验情况,210组样品中合格的145组,不合格的65组,不合格率为31%。

不合格产品主要有电线电缆、PP-R热水管、PVC-U阻燃电工套管和排水管、抗菌管等产品;不合格项目主要为尺寸、不透光性、拉伸屈服强度、密度等不符合国家标准,

有的为假冒侵权产品。其中,拉伸屈服强度不合格的产品在安装、使用过程中会产生破损、断裂、开裂等现象;密度不合格反映了排水管产品中碳酸钙填充量过高的现象;尺寸不合格会导致在使用中降低甚至丧失力学性能,出现管道破裂等现象。

对本次抽查检验发现的不合格商品,省工商局已责成相关工商和市场监督管理部门依法查处,并依法监督经营者整改。

鲍亮亮